

Instaurare omnia in Christo 在基督內重建一切



▲小寶貝出發為聖童善會募款囉！



▲傳神父給小朋友愛的禮物。

響應聖童善日，
我們選定了這一天，
為世界貧困生病的小朋友
走上街頭募款去！
開心的寶貝們，
拿著傳神父寄來的紙撲滿，
在冷冷的冬日早晨，
一家一家的去獻上愛與溫暖……

第一抱是獻給來米娜娃家的水電師傅，當他得知我們正在進行這個有意義的活動，叔叔將寶貝們的撲滿中都投下了份量十足的硬幣，寶貝們則是一個接一個的獻上大擁抱，擁有了寶貝們的抱抱，叔叔會很溫暖！感謝天主，我們有了很棒的開始！

寒天裡溫暖的擁抱 都為了全世界貧童

初春的馬祖還是冷颼颼的天氣，氣溫平均只有10度左右，我們不畏寒冷的往前面大街走去，這次的募款活動



▲捐一元就能一圓美夢。

並沒有預定要去哪些商家或是遇見哪些人，帶著隨緣的心，希望今天的募款活動能圓滿成功。

從米娜娃家周邊有開店的商家開始，從眼鏡行到曹以標議員家獲得熱烈的支持和讚美，寶貝們漸漸的比較不那麼緊張，喊起口號來也有元氣許多，尤其在曹議員的家人得知我們正在幫忙世界貧困的孩子募款，親切的招呼寶貝們全進屋裡來，隨後就找出一堆的零錢放進寶貝們的募款撲滿中，開心的寶貝們不忘呼喊著我們的口號，最後的那句「小朋友幫助小朋友」更是讓人感動到心坎裡。

接下來整條街的商家，有書局、飲食店、攤販、麵包店以及來往的路人們，因著寶貝們的個小嘴甜及討喜的模樣，紛紛慷慨解囊的響應我們的募款活動，就這樣每經過一個店家，每遇到一個路人，我們就解釋一次募款的目的及意義，遇到寶貝們較熟識的店家，叔叔阿姨的硬幣也就多增加些，換得寶貝們更多甜甜溫暖的擁抱，寶貝們心裡很清楚知道，今天我們所做的一切都能幫助那些可憐的貧苦小孩，所以很堅持每人至少一個擁抱，爭取更多的經費給那些需要

幫助的小朋友！

無法募得多大款項 重要的是體驗的心

寒冷的天，讓我們感到溫暖的是這些樂於助人的叔叔阿姨們，走了幾乎十幾個店家，花了大約半天的時間，寶貝們漸漸的感到疲倦，但每到一處，寶貝們打起精神呼喊著「小朋友幫助小朋友」的口號，一個接著一個大方的獻出擁抱，明明已經累了，仍然堅持每個人都要親自擁抱，才算是完成任務！曾有家長們反映：何不讓寶貝們將募款的撲滿帶回家，讓家人代為填滿，這樣寶貝們不會那麼辛苦，這樣一次擁抱才一塊錢，什麼時候才能將撲滿填滿呢？

我們知道這方式無法募得多大筆的款項，只是希望寶貝們能親身體驗這個活動最原始的精神，並實際的付諸行動，用自己的力量來幫助需要幫助的人喔！

寶貝們～你們真的是

我們的驕傲！是天主的鍾愛的小寶貝呀！我們以你們為榮！

小蠟燭散發出微光 把人們距離拉近了

藉著這個擁抱活動，人與人之間的距離似乎拉近了，感情也濃郁許多，這世界不知何時起，人們漸漸戴上了冷漠的面具，不再關懷他人，愛是什麼？愛從哪裡來？唯有將我們的愛無私的付出，將愛傳遞出去，才能將冷漠變成愛！也許我們只是小小的蠟燭，無法照亮全世界，只要我們樂於將自己發光，即使只能照亮周圍的黑暗！因為奉獻、犧牲，而成就愛……。

▼書店阿姨慷慨解囊。



天主所鍾愛的米娜娃家

位於台灣海峽西北方114海里，被譽為「海上桃花源」，共計有36個大小島嶼的馬祖，共有4個鄉5個島，米娜娃家在馬祖主要行政區南竿。

米娜娃家是一所私立的天主教學校，爸比——Nick陳韋廷負責拍照、記錄，媽咪——kiki雷伊婷，負責教學及生活教育，這群主愛的小寶貝們不隸屬教區或是修院，卻是神職人員到馬祖天主堂後一定會去拜訪的地方，在米娜娃家總是有訴不盡天主所行的奇蹟出現，人們說，這是一所天主所眷顧的天使之家！

在這幾乎全島都信仰媽祖的馬祖，

天主教友並不多，但教友們都彼此相愛如家人，在這樣的環境中，讓島上的居民知道天主是愛，是極為有挑戰性的任務！

畢業於輔大哲學系的陳韋廷和來自台中的雷伊婷都是教友，憑藉著福音中說的：「若你們中二人，在地上同心合意，無論為什麼祈禱，我在天之父，必要給他們成就，因為那裡有兩個或三個人，因我的名字聚在一起，我就在他們中間。」信念，在很微妙的機緣下，天主在馬祖扎下愛的根苗，米娜娃家的孩子年齡在二歲到四歲之間，太艱深的道理或是長串的經文

都不適合這時期的幼兒，唯一能做的就是引導孩子效法基督愛人如己的精神，並讓孩子成為有自信、有責任感、懂得欣賞自我的兒童，所內營造正面積極富於仁愛謙遜和關懷的氣氛，藉以啟發兒童在靈性的培養，智慧的培育，讓幼兒在靈性與身心都有良好的發展，帶著孩子們在生活中由做中學，體驗生命教育！

靈醫會傳立吉神父主持耶誕彌撒後，特別來到米娜娃家為孩子們降福，也帶來一個有意義的「聖童善會」活動，讓這個募款活動更具有教育意義

：小朋友幫助小朋友，可親身體會的學習的機會，一定能豐富孩子們的生命。他們想到用「擁抱」的方式來募款，拉近人與人之間距離，沛發愛的能量，一元可以一圓美夢，無價地、無限地擴大延展了每一塊錢的價值！

考量孩子們的耐力及體力，在聖童善會當天他們走遍南竿島的大街小巷，他們認識了世上還有飢餓、失學及生病的小朋友，他們正在盡一己力幫助需要幫助的小朋友，他們讓我們看見感動時刻，那小天使們純真又美善的愛……。